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TÉCNICO TECH

Saca el maximo rendimiento a nuestros productos 
compatibles con los mejores sistemas de control 
domótico.
Podrás controlar todo desde un solo dispositivo. 

Control and connectivity  
Get the most out of our products compatible 
with the best home automation control systems.

You will be able to control everything from a 
single device. 

Control y conectividad
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EXTERIOR OUTDOOR

Aumentamos la durabilidad de los productos para exterior con la posibilidad de aplicar una 
capa especial de protectores nanotecnológicos, basados en dispersiones de nanopartículas 
cerámicas, con propiedades antiadherentes, anticorrosivas y alta dureza, disponibles en 
diferentes acabados. Estos protectores protegen del deterioro de las superficies, bien sea por 
la exposición a la intemperie (agua, hielo, humedad, óxido, salitre, corrosión, radiación UV…), o el 
que causa la acción del hombre.
La protección extra puede solicitarse para cualquiera de nuestros productos siempre bajo 
pedido.

Durabilidad y anticorrosión para 
productos de exterior

Durability and anti-corrosion for outdoor products. 
We increase the durability of outdoor products with the possibility of applying a special 
layer of nanotechnological protectors, based on dispersions of ceramic nanoparticles, 
with non-stick, anti-corrosion and high hardness properties, available in different finishes. 
These coatings protect surfaces from deterioration due to weathering (water, ice, humidity, 
rust, saltpetre, corrosion, UV radiation...) or man-made damage.
Extra protection can be requested for any of our products on request.
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Click&Go ofrece una selección de productos de 
alta rotación top ventas de nuestro catálogo. Son 
más de 120 referencias de la que hemos creado un 
stock permanente 365 días al año.

Ahora, si lo quieres, lo tienes.

Habla con tu comercial e infórmate sobre las 
ventajas adicionales que te ofrecemos por ser 
nuestro cliente.

Click&Go offers a selection of top-selling, high-
turnover products from our catalog. We have over 
120 references, for which we maintain a permanent 
stock 365 days a year.

Now, if you want it, you’ve got it.

Discover the additional benefits we offer to our 
clients by talking with your salesperson.

TOP
VENTAS
CON STOCK
PERMANENTE

#QUIEROUNSULION
Pues Click&Go
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Déjanos iluminar tu vida

En Sulion damos luz a tus proyectos de 
renovación y reforma de hogares, oficinas, 
restaurantes, hoteles, etc. Nuestro equipo 
de lighting designers te acompañará en el 
desarrollo de tus ideas transformándolas en 
espacios vivos y con personalidad propia.

Trabajamos para ofrecerte las mejores 
soluciones de iluminación y ventilación, sin 
dejar de lado la eficiencia, la durabilidad 
y la elegancia. Entendemos la luz como 
energía que tiene el poder de transformar 
una casa en un hogar y la capacidad de 
enriquecer cada espacio creando emociones 
y sensaciones únicas.

At Sulion we give light to your projects of 
renewal for homes, offices, restaurants, 
hotels… Our team of lighting designers will 
help you in the development of your ideas, 
transforming them into living places and 
with their own personality.

 
We offer the best solutions for lighting 
and ventilation, keeping in mind efficiency, 
durability, and elegance. We understand 
the light as energy, that have the power to 
transform a house in a home, and is also 
able to make each room better, creating 
unique feelings and sensations.



Cuidamos tus 
momentos
El bienestar, esa sensación tan relativa y 
agradable, depende enteramente de los 
instintos y necesidades personales de cada 
individuo, pero siempre busca generar el 
mismo sentimiento de paz, tranquilidad y 
felicidad. Una de las principales claves para 
llegar hasta él, se halla en el confort. Se podría 
decir, que el confort siempre está ligado a 
un estado de satisfacción y desconexión. 
Construir un espacio que nos genere este 
estado, requiere de un compromiso como 
empresa, tanto con el cliente, como con la 
comunidad y el medioambiente. 
Conseguir servicios más optimizados, 
diseños más sostenibles y eficientes que 
fomenten el ahorro y mejoras tecnológicas 
que ayuden a mejorar la calidad de vida, es 
nuestra misión y visión para con nuestros 
clientes.

We take care of your moments
Well-being, that relative and pleasant 
sensation, depends entirely on the instincts 
and personal needs of each individual, but it 
always seeks to generate the same feeling of 
peace, tranquillity and happiness. One of the 
main keys to reach it lies in comfort. It could 
be said that comfort is always linked to a state 
of satisfaction and disconnection. Building 
a space that generates this state requires a 
commitment as a company, not only with the 
client, but also with the community and the 
environment. 
Achieving more optimised services, more 
sustainable and efficient designs that promote 
savings and technological improvements 
that help to improve the quality of life, is our 
mission and vision for our clients.
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Diseñado 
por personas,
para personas.

Somos una empresa con más de 50 años 
de experiencia en el sector. Escuchamos a 
nuestros clientes para alcanzar los máximos 
estándares de calidad con productos 
y servicios que garanticen su máximo 
confort. La calidad de nuestros productos 
es una garantía sine qua non, sin embargo, 
la búsqueda del confort en el hogar, en la 
oficina y espacios al aire libre es nuestra 
prioridad, basándonos siempre en principios 
de sostenibilidad en todos los procesos. 

The Sulion team works every day to 
revolutionise the world of ceiling fans. We 
are a company with more than 50 years 
of experience in the sector. We listen to 
our customers in order to achieve the 
highest quality standards with products 
and services that guarantee maximum 
comfort. The quality of our products is 
a fundamental guarantee, however, the 
search for comfort in the home, office 
and outdoor spaces is our priority, always 
based on the principles of sustainability in 
all processes.
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VALENTINA

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led  
No dimable / Not dimmable
CRI 90
60º + 60º

Materiales
/ Materials
Metal Arenado /Sand finish Metal
Policarbonato Negro Translúcido / Black Translucent Polycarbonate

Estas lámparas de líneas puras, minimalistas y 
con cierto aire industrial, aúnan a la perfección 
funcionalidad y sencillez. Su versatilidad es su 
punto fuerte ya que podemos elegir entre todas las 
combinaciones de pantalla y módulo, la que más se 
ajuste a nuestras necesidades estéticas y lumínicas. 
Elegancia sin complicaciones, solo luz.

These lamps with pure, minimalist lines and a 
certain industrial air perfectly combine functionality 
and simplicity. Versatility is their strong point, since 
we can choose between all the shade and module 
combinations, the one that best suits our aesthetic 
and lighting needs. Uncomplicated elegance: just 
light.
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18 W 1200 lm 2700 K 3200 K 4000 K 0,08 A
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2191720 2191928

2191942 2191959

Colores
Colors

Negro RAL 9011
 / BlackRAL 9011

Blanco RAL 9016
/ White RAL 9016

Verde PANTONE 2404 U  
/ Green PANTONE2404 U

Latón Satinado
/ Satin Brass



VALENTINA
Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led  
No dimable / Not dimmable
CRI 90
60º

Materiales
/ Materials
Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Policarbonato Negro Translúcido / Black Translucent Polycarbonate
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2191386 9 W 600 lm 2700 K 3200 K 4000 K 0,04 A
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Materiales
/ Materials
Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Policarbonato Negro Translúcido / Black Translucent Polycarbonate



CARMEN
Estas lámparas de líneas puras, minimalistas y 
con cierto aire industrial, aúnan a la perfección 
funcionalidad y sencillez. Su versatilidad es su 
punto fuerte ya que podemos elegir entre todas las 
combinaciones de pantalla y módulo, la que más se 
ajuste a nuestras necesidades estéticas y lumínicas. 
Elegancia sin complicaciones, solo luz.

These lamps with pure, minimalist lines and a 
certain industrial air perfectly combine functionality 
and simplicity. Versatility is their strong point, since 
we can choose between all the shade and module 
combinations, the one that best suits our aesthetic 
and lighting needs. Uncomplicated elegance: just 
light.

9 W 600 lm 2700 K / 3200 K /4000 K 0,04 A
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21914612191560

2191454

2191577

2191522

Colores
Colors

Negro RAL 9011
 / BlackRAL 9011

Blanco RAL 9016
/ White RAL 9016

Verde PANTONE 2404 U  
/ Green PANTONE2404 U

Latón Satinado
/ Satin Brass

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led  
No dimable / Not dimmable
CRI 90
60º

Materiales
/ Materials
Metal Arenado /Sand finish Metal
Policarbonato Negro Translúcido / Black Translucent Polycarbonate
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Materiales
/ Materials
Metal Arenado /Sand finish Metal
Policarbonato Negro Translúcido / Black Translucent Polycarbonate



BETTY
Esta lámpara colgante con porte de columna griega 
nos trae al presente ecos del antiguo mediterráneo. 
Su geometría y su fuste estriado proporcionarán luz y 
belleza a cualquier espacio. Elaborada en yeso, lo que 
le otorga gran suavidad al tacto y ligereza.  ¡Déjate 
conquistar por Betty!

This hanging lamp with the shape of a Greek column 
brings echoes of the ancient Mediterranean to the 
present. Its geometry and fluted shaft will cast 
light and beauty on any space. Made of gypsum, 
it is extremely soft and light to the touch. Let Betty 
seduce you!
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2178752 Yeso Blanco  Mate / White  Matt Gypsum

2180069 Yeso Gris Cálido 1C  Mate / Warm gray 1C  Matt Gypsum

25W máx 1xGU10 No incl.

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
 



Decorativo
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VILMA
Esta pieza es la definición de belleza y sencillez.  
Su corte minimalista y la suavidad de su material, 
forman una combinación ideal que llenará de encanto 
cualquier rincón. Presenta un esmerado acabado 
gracias a su embellecedor y cable en nailon en el 
mismo color de la lámpara. Pequeños detalles que 
hacen de esta pieza algo único. 

This gypsum pendats is the definition of beauty 
and simplicity. Its minimalist cut, the softness of its 
material, and the elegance of its color form an ideal 
combination that will fill any corner of our home with 
charm and light. It features careful craftsmanship 
with a nylon cord and canopy in the same color as 
the lamp. Small details that make this item unique.

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
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200199 Yeso Verde  Mate / Green  Matt Gypsum
Textil Verde Mate / Green Matt Textile

200800 Yeso Arcilla  Mate / Clay  Matt Gypsum
Textil Arcilla Mate / Clay Matt Textile

200911 Yeso Gris cálido  Mate / Gray  Matt Gypsum
Textil Gris cálido Mate / Gray Matt Textile

40W máx 1xE27 No incl.



CALA
El yeso se ha convertido en uno de los materiales 
más modernos, celebrado por su simplicidad, 
versatilidad y textura suave, agregando un toque de 
sofisticación a su espacio. CALA es una lámpara de 
techo realizada en yeso blanco. Esta pieza elegante 
combinará con cualquier estilo decorativo, brindando 
funcionalidad y estética.

Gypsum has emerged as one of the trendiest 
materials, celebrated for its simplicity, versatility, and 
smooth texture, adding a touch of sophistication to 
your space. CALA is a ceiling lamp made in white 
gypsum . This elegant piece will combine in any 
decortavie style, delivering both functionality and 
aesthetics. 

200754 40W máx 1xE27 No incl. 

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
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Materiales
/ Materials
Yeso Blanco  Mate / White  Matt Gypsum
Textil Blanco Mate / White Matt Textile
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CRETA
Creta combina de manera magistral unos elementos 
tan antagónicos como el hormigón y el vidrio, dando 
como resultado una pieza contemporánea y elegante. 
Sus formas redondeadas se inspiran en las piedras 
desgastadas por las olas del mar y nos sumergen en 
la naturaleza mediterránea.

Creta combine such contrasting features as concrete 
and glass, resulting in a contemporary and elegant 
piece. Its rounded shapes are inspired by the stones 
worn by the waves of the sea and immerse us in a 
natural Mediterranean setting.

200749 25W máx 1xG9 No incl. 

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
 

Materiales
/ Materials
Yeso Blanco  Mate / White  Matt Gypsum
Textil Blanco Mate / White Matt Textile

Materiales
/ Materials
Yeso Blanco  Mate / White  Matt Gypsum
Textil Blanco Mate / White Matt Textile
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OLIMPIA
Olimpia trae al presente la serenidad de la antigüedad 
clásica. Inspirada en la arquitectura griega, esta 
luminaria escultórica crea una luz ambiental y 
sofisticada. Elaborada de manera artesanal en 
cemento y de gran suavidad al tacto, esta pieza hará 
de cualquier rincón una galería de arte. Déjate seducir 
por sus líneas puras atemporales.

Olimpia brings the serenity of classical antiquity 
to the present. Inspired by Greek architecture, this 
sculptural luminaire creates sophisticated, ambient 
light. Handmade in cement and very soft to the touch, 
this piece will turn any corner into an art gallery.
Let yourself be seduced by its timeless pure lines.
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Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
Dimable / Dimmable
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2178370 Hormigón Blanco  Mate / White  Matt Concrete

2191294 Hormigón Rojo  Mate / Red  Matt Concrete

40W máx 2xE27 No incl.
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MAX
Max se camufla sin esfuerzo en cualquier estilo 
decorativo. Neutro y versátil, este plafón de yeso 
materializa y aúna el minimalismo y la funcionalidad. 
Añade luz desde lo más alto y embellece cada rincón 
dándole la importancia que merece. 

Max blends effortlessly into any decorative 
style. Neutral and versatile, this gypsum ceiling 
light embodies and combines minimalism and 
functionality. Add light from above and embellish 
every corner by giving it the importance it deserves.

2180427 25W máx 1xGU10 No incl. 

Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
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Materiales
/ Materials
Yeso Blanco  Mate / White  Matt Gypsum
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MUSA
Musa crea una armonía lumínica que inunda el 
espacio de un halo de elegancia y sofisticación. La 
combinación de unos materiales tan antagónicos 
como el metal negro y el vidrio blanco dan como 
resultado una pieza que destaca y transforma la luz.

Musa creates a lighting harmony that floods the 
space with a halo of elegance and sophistication. The 
combination of materials as different as black metal 
and white glass lead to a piece that stands out and 
transforms light.

2180953 25W máx 1xG9 No Incl. 

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
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Materiales
/ Materials
Metal Negro  Mate / Black  Matt Metal
Vidrio Blanco Opal / White Opalescent Glass



LISBOA
Lisboa irradia el encanto de la ciudad que lleva su 
nombre. Minimalista, curvilínea y versátil, esta pieza 
embellecerá cualquier ambiente.  La luz acogedora y 
enfocada que emana de su característica tulipa crea 
una atmósfera cálida y relajante, que nos transporta 
a las calles adoquinadas y a los más bellos rincones 
de la capital vecina. 

Lisboa radiates the charm of the city that bears its 
name. Minimalist, curvaceous and versatile, this 
piece will beautify any environment. The cosy and 
focused light that emanates from its characteristic 
lampshade creates a warm and relaxing atmosphere, 
transporting us to the cobbled streets and prettiest 
corners of the Portuguese capital.

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
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201005 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal

202005 Metal Blanco  Arenado / White  Sand finish Metal

201006 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal

201700 Metal Blanco  Arenado / White  Sand finish Metal

201007 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal

201080 Metal Blanco  Arenado / White  Sand finish Metal
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40W máx 1xE27

40W máx 1xE27

40W máx 1xE27
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LEO
Aplique de noche con brazo flexible de silicona y 
LED integrado, acompañado de una base metálica 
redonda con interruptor incorporado. Sus líneas 
sencillas y su acabado metálico texturizado aportan 
un toque de minimalismo y elegancia a cualquier 
espacio.

Bedside wall light with a flexible silicone arm and 
integrated LED, accompanied by a round metal base 
with a built-in switch. Its simple lines and textured 
metal finish add a touch of minimalism and elegance 
to any space.
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1001150 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Silicona Negro Mate / Black Matt Silicone

167301 Metal Blanco  Arenado / White  Sand finish Metal
Silicona Blanco Mate / White Matt Silicone
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3 W 200 lm 3000 K 0,01 A



MILU
Aplique LED orientable en acabado arenado con 
interruptor en la base. Gracias a su luz perimetral 
indirecta, crearás un ambiente acogedor y moderno 
y con su luz focal, práctica y dirigible, podrás 
leer cómodamente. Este aplique versátil de corte 
minimalista y elegante se integrará a la perfección 
con la decoración de tu dormitorio o salón. 

LED wall light in sandblasted finish with switch on the 
base. Thanks to its indirect perimeter light, you will 
create a cozy and modern environment and with its 
practical and directable focal light, you will be able 
to read comfortably. This versatile wall light with a 
minimalist and elegant cut will integrate perfectly 
with the decoration of your bedroom or living room.

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/167297

0º45º 45º

135º 135º

200
300
400

90º90º

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC200-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
30º + 120º

6W

3W
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167297 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Silicona Negro Mate / Black Matt Silicone

167298 Metal Blanco  Arenado / White  Sand finish Metal
Silicona Blanco Mate / White Matt Silicone

6+3 W 350+150 lm 3000 K 0,03 A



Versátil lámpara de pared para mesita de noche que 
combina maravillosamente elementos clásicos y 
modernos con su elegante base de metal con acabado 
mate y pantalla de tela. NABIA cuenta con dos 
fuentes de luz: un casquillo E27 y un brazo orientable 
y un foco LED de 3W, que la hace perfecta para leer. 
Además, la base viene con un puerto USB, lo que te 
permitirá cargar cómodamente cualquier dispositivo 
electrónico.

Versatile bedside wall light that beautifully blends 
classic and modern elements with its sleek metal 
base in Matt finish and fabric shade. NABIA features 
two light sources: an E27 socket and an adjustable 
arm with a 3W LED spotlight, making it perfect for 
reading.
Additionally, the base comes with a USB port, allowing 
you to conveniently charge any electronic device. 

NABIA
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200741 Metal Negro  Mate / Black  Matt Metal
Textil Negro Textil / Black Textil Textile

200760 Metal Blanco  Mate / White  Matt Metal
Textil Natural Textil / Natural Textil Textile
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BULB
 

LED

40Wmáx
 

3W

1xE27
 

180lm

No incl.

3000 K 30º

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC200-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo + Led COB  / Bulb + Led COB
No dimable / Not dimmable
CRI 80



KLEE es una solución de iluminación versátil. Su alta 
eficiencia luminosa garantiza una iluminación eficaz 
de pasillos, habitaciones y entradas, lo que la hace 
adecuada tanto para hoteles, restaurantes como para 
entornos privados.

KLEE is a versatile lighting solution. Its high luminous 
efficiency ensures effective illumination for hallways, 
rooms, and entrances, making it suitable for hotels, 
restaurants, and private settings alike.

KLEEKLEE
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16 W 1200 lm 3000 K 0,07 A

217010 12 W 720 lm 3000 K 0,05 A217012 24 W 1440 lm 3000 K 0,10 A

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC200-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
90º
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Materiales
/ Materials
Aluminio Blanco  Mate / White  Matt Aluminium

Materiales
/ Materials
Aluminio Blanco  Mate / White  Matt Aluminium

217011 Aluminio Blanco  Mate
 / White  Matt Aluminium

217020 Aluminio Brocheado
/ Brushed Aluminium



La familia crece y se viste de gala. Sencilla, 
práctica y con un punto elegante, esta colección se 
reinventa para ofrecernos un clásico renovado de 
acabados exquisitos y pantallas que proyectan una 
luz acogedora y refinada. Lo básico nunca fue tan 
esencial. .

The range grows and gets all dressed up. Simple, 
practical and with a touch of elegance, this collection 
has been reinvented to offer us a renewed classic 
with exquisite finishes and shades that project light 
that is cosy and refined. The basics have never been 
so essential..

BASIC STYLO

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
No dimable / Not dimmable



38
-

39

2182131 Textil Blanco  Texturizado / White  Textured Textile
Metal Blanco 9010 Arenado / White 9010 Sand finish Metal 

2182148 Textil Natural  Texturizado / Natural  Textured Textile
Metal Latón Satinado / Brass Satin Metal

2182155 Textil Blanco  Texturizado / White  Textured Textile
Metal Blanco 9010 Arenado / White 9010 Sand finish Metal 

2182162 Textil Natural  Texturizado / Natural  Textured Textile
Metal Latón Satinado / Brass Satin Metal

2173603 Textil Blanco  Texturizado / White  Textured Textile
Metal Blanco 9010 Arenado / White 9010 Sand finish Metal 

2191256 Textil Natural  Texturizado / Natural  Textured Textile
Metal Latón Satinado / Brass Satin Metal
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40W máx 1xE27

40W máx 1xE27

40W máx 1xE27
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Decorativo



BAÑO
BATHROOM
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OBI
Obi es una familia de luminarias que nos muestra 
una colección de esferas de luz ingrávidas posadas 
sobre una montura metálica. Elegante y sencilla, 
esta lámpara nos ofrece el equilibrio perfecto entre 
lo robusto y lo frágil. Se trata de una pieza que 
transforma la luz en escultura dotando así a cada 
ambiente de un aire de sofisticación. 

Obi is a range of lights that shows us a collection 
of weightless spheres of light perched on a metal 
frame. Elegant and simple, this lamp shows us the 
perfect balance between the robust and the fragile, 
transforming light into sculpture, and lending an air 
of sophistication to each environment.

Características
/ Specifications
IP44
Clase II / Class II
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
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Baño

2178905 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Acrílico  Translúcido /  Translucent Acrilyc

1002461 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Acrílico  Translúcido /  Translucent Acrilyc

1002454 Metal Cromo  Translúcido / Chrome  Translucent Metal
Acrílico  Brillo /  Gloss Acrilyc

1002478 Metal Latón  Translúcido / Brass  Translucent Metal
Acrílico  Mate /  Matt Acrilyc

25W máx 2xG9 No incl. 

25W máx 1xG9 No incl. 
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EGEO
EGEO es un complemento perfecto para 
realzar la iluminación de tu baño con un 
toque distinguido. Vale la pena mencionar su 
metal de exquisita textura y sus duraderos 
difusores acrílicos, que se asemejan al vidrio. 
Si bien Egeo es ideal para baños gracias a su 
protección contra la humedad, puede realzar 
cualquier habitación de su hogar.

EGEO is a perfect complement to elevate your 
bathroom lighting with a distinguished touch. Its 
exquisite textured metal and durable acrylic diffusers, 
resembling glass, are worth mentioning.
While Egeo is ideal for bathrooms with its protection 
against humidity, it can enhance any room in your 
home.

Características
/ Specifications
IP44
Clase I / Class I
AC 200-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
120º
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Baño

201905 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Acrílico  Translúcido /  Translucent Acrilyc

1002218 Metal Cromo  Translúcido / Chrome  Translucent Metal
Acrílico  Brillo /  Gloss Acrilyc

1003444 Metal Latón  Translúcido / Brass  Translucent Metal
Acrílico  Mate /  Matt Acrilyc

6 W 480 lm 3000 K 4000 K 0,03 A
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SENA
SENA ofrece un acabado exquisito y puede utilizarse 
como lámpara de techo o de pared, de forma 
individual o combinada, lo que dota a este artículo 
de una gran versatilidad. Combina materiales de alta 
calidad y discretos tornillos Allen que aumentan su 
atractivo refinado.

SENA offers an exquisite finish and can be used as 
a ceiling or wall lamp, individually or in combination, 
which gives this item great versatility. It combines 
high-quality materials and discreet allen screws add 
to its refined appeal.



Baño
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1002515 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Acrílico  Translúcido /  Translucent Acrilyc

201907 Metal Cromo  Translúcido / Chrome  Translucent Metal
Acrílico  Brillo /  Gloss Acrilyc

1002516 Metal Latón  Translúcido / Brass  Translucent Metal
Acrílico  Mate /  Matt AcrilycPl
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40W máx 1xE27 No incl. 

Características
/ Specifications
IP44
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
 



CONGO
CONGO es una lámpara de techo encantadora 
y original. Su difusor acrílico distribuye 
uniformemente la luz, creando un efecto que realza 
aún más la luz que refleja en su acabado interior. 
Versátil en su diseño, Congo también se puede 
colocar como aplique de pared, lo que permite jugar 
con la composición y la luz.

CONGO is a charming and original ceiling lamp. Its 
acrylic diffuser evenly distributes the light, creating an 
almost enchanting effect that is further enhanced by 
the light reflecting off its interior finish.
Versatile in its design, Congo can also be arranged as 
a wall sconce, allowing you to play with composition 
and light. 
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Baño

1003062 Metal Negro  Arenado / Black  Sand finish Metal
Acrílico  Translúcido /  Translucent Acrilyc

1003034 Metal Cromo  Translúcido / Chrome  Translucent Metal
Acrílico  Brillo /  Gloss Acrilyc

1003035 Metal Latón  Translúcido / Brass  Translucent Metal
Acrílico  Mate /  Matt Acrilyc

6 W 350 lm 3000 K 4000 K 0,03 A
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Características / Specifications
IP44
Clase I / Class I
AC 200-240 V  50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz / Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
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KIRA
Esta familia nos ofrece un mundo de minimalismo y 
simplicidad. Su forma cilíndrica y aire contemporáneo 
hace que se integren a la perfección en cualquier 
ambiente. Todo ello unido a la versatilidad que nos 
ofrece la posibilidad de seleccionar la temperatura 
de color más idónea. Kira nos permite focalizarnos 
en lo verdaderamente importante como y donde 
queramos. 

This range offers us a world of minimalism and 
simplicity. Their cylindrical shape and contemporary 
air make them fit perfectly into any environment. 
All this together with the versatility offered by the 
possibility of selecting the most suitable colour 
temperature. Kira enables us to focus on what is truly 
important as and where we want. 

105074 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105076 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato Dorado RAL 9032  / Golden RAL 9032  Polycarbonate

105081 Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105083 Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato Dorado RAL 9032  / Golden RAL 9032  Polycarbonate

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-10º <-> 40ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 90
36º
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12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 0.05 A

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105073

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º
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105070 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105072 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato Dorado RAL 9032  / Golden RAL 9032  Polycarbonate

105077 Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105079 Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato Dorado RAL 9032  / Golden RAL 9032  Polycarbonate

105084 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105086 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato Dorado RAL 9032  / Golden RAL 9032  Polycarbonate

105091 Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105093 Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato Dorado RAL 9032  / Golden RAL 9032  Polycarbonate

12 W 700 lm 2700-4000-6000 K 0.05 A

20 W 1000 lm 2700-4000-6000 K 0.08 A
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105030

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105035

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º



LINHA
Linha es una familia de paneles de alto rendimiento 
lumínico cuya luz uniforme está rodeada por un 
marco mínimo casi imperceptible. Funcionalidad, 
estética y una presencia sutil, hacen de esta luminaria 
una pieza minimalista y versátil que está casi sin 
estar.

Linha is a family of panels with high light output 
whose uniform light is surrounded by a minimal, 
almost imperceptible frame. Functionality, aesthetics 
and a subtle presence make this lamp a minimalist 
and versatile piece that blends into the background.

103415 12 W 1080 lm 3000/4000/5500 K 0.05 A 103417 12 W 1080 lm 3000/4000/5500 K 0.05 A

103418 24 W 2160 lm 3000/4000/5500 K 0.1 A103416 24 W 2160 lm 3000/4000/5500 K 0.1 A
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Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-10º <-> 40ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
120º

Materiales
/ Materials
ABS Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt ABS
Policarbonato    /    Polycarbonate
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DOTFIX
La familia Dotfix subraya de luz lo realmente esencial. 
Nos ofrece simplicidad, versatilidad y todo un mundo 
de posibilidades con diferentes temperaturas de 
color y ángulos de apertura. Elige un haz de luz que 
alumbra sin deslumbrar.

The Dotfix range highlights what is really essential. 
It offers us simplicity, versatility and a whole world 
of possibilities with different colour temperatures 
and opening angles. Choose a beam of light that 
illuminates without dazzling.

3W 5W 8W 15W
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DOTFIX

105033 2700K 15º

Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105043 4000K 15º

105053 2700K 45º

105058 4000K 45º

105054 2700K 15º

Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105059 4000K 15º

105056 2700K 45º

105062 4000K 45º

3 W 150 lm 0.01 A

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105033

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
6000

90º90º

Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-10º <-> 40ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 90
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105022

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
6000

90º90º

Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-10º <-> 40ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 90
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8 W 400 lm 2700-4000-6000K 0.3 A

105022 15º Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate105063 36º

105064 15º Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate105065 36º
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105032 2700K 15º

Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105042 4000K 15º

105047 2700K 45º

105050 4000K 45º

105046 2700K 15º

Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate

105049 4000K 15º

105048 2700K 45º

105051 4000K 45º

5 W 250 lm 0.02 A

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105032

0º45º 45º

135º 135º

800
1600
2400

90º90º

Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-10º <-> 40ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 90
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15 W 900 lm 2700-4000-6000K 0.6 A

105025 15º Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate105066 36º

105067 15º Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Policarbonato / Polycarbonate105068 36º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/105025

0º45º 45º

135º 135º

2000
4000
4000

90º90º

Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-10º <-> 40ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 90
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VISIO
Módulo VISIO compacto y elegante. Se puede elegir 
la temperatura de color antes de la instalación, o 
incluso, elegir la temperatura y la intensidad de la luz 
desde cualquier dispositivos con la APP de Sûlion si 
lo conectas al driver IOT. Es compatible con cualquier 
aro VISIO, para iluminar la estancia según el gusto de 
cada usuario. 

VISIO is a compact and elegant LED module. You can 
choose the color temperature before installation, or 
even choose the temperature and intensity of the light 
from any device with the Sûlion APP if you connect it 
to the IOT controller. It is compatible with any VISIO 
ring, to illuminate the room according to the taste of 
each user.
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101631 11 W 950 lm 2700-4000-5500 K 60º 0.05 A

101630 11 W 950 lm 2700-4000-5500 K 24º 0.05 A

101602 11 W 950 lm 2700-4000-5500 K 120 0.05 A

Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
AC 100-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
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Materiales
/ Materials
Metal Negro RAL 9005 Mate 
/ Black RAL 9005 Matt Metal

Accesorios Pág.112
/Accessories Pag.112

Materiales / Materials
ABS Blanco RAL 9003 Mate 
White RAL 9003 Matt ABS

101621

101624

101618

101606

Fuente de luz / Light Source
GU10 No Incl.
GU10 Not Incl.

DRIVEDRIVERR



MARTÍN
Bañador de pared MARTÍN con luz indirecta, 
ideal para balizar un pasillo o una escalera. 
Además, al ser de yeso, se puede pintar y pasar 
totalmente desapercibido en la pared dando todo el 
protagonismo a la luz.

MARTÍN is a wall washer with indirect light, ideal 
for marking a hallway or staircase. Furthermore, 
since it is made of gypsum, it can be painted and 
go completely unnoticed on the wall, giving all the 
attention to the light.
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111634 2 W 160 lm 2700 K 0.01 A

111635 2 W 180 lm 4000 K 0.01 A

111636 2 W 160 lm 2700 K 0.01 A

111637 2 W 180 lm 4000 K 0.01 A

111638 2 W 160 lm 2700 K 0.01 A

111639 2 W 180 lm 4000 K 0.01 A

Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
60º
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Materiales
/ Materials
Yeso Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Gypsum
Policarbonato / Polycarbonate



FRONT
Empotrables de yeso y otros componentes 
especiales que permiten pintar y lavar el producto. 
El material es resistente al calor por lo que permite 
integrar diferentes fuentes de luz, desde tradicional 
a LED.

Recessed of gypsum and other special components 
that allow the product to be painted and washed. The 
material is heat resistant so it allows different light 
sources to be integrated, from traditional to LED.

Materiales / Materials
Yeso Blanco RAL 9003 Mate 
White RAL 9003 Matt Gypsum 

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
GU10 No incl.

101151

102155

Empotrable  |  Downlight
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KORU
Tubo LED de cristal y con una conexión a un lateral, 
se puede instalar en cualquier instalación. Incluye el 
cebador propio. 

Glass LED tube with a connection to the side, it can 
be installed in any installation. Includes own primer.

101400 9 W 850 lm 4000 K 0.04 A

101401 9 W 900 lm 6500 K 0.04 A

101404 24 W 2350 lm 4000 K 0.1 A

101405 24 W 2350 lm 6500 K 0.1 A

101402 18 W 1750 lm 4000 K 0.8 A

101403 18 W 1800 lm 6500 K 0.8 A

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101400

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

Características
/ Specifications
IP20
Clase II / Class II
AC 200-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
270º
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Materiales
/ Materials
Vidrio Blanco RAL 9003 Brillo 
/ White RAL 9003 Gloss Glass
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101402

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/101404

0º45º 45º

135º 135º

100
200
300

90º90º
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*Cebador incluido
*Starter included



EXTERIOR
OUTDOOR
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OUTDOOR



MIMO
Una cenita íntima en la terraza, una lectura nocturna 
en tu sillón favorito… estos planes con Mimo saben 
mejor. Con un diseño moderno de volúmenes curvos, 
un botón táctil y una autonomía de larga duración, 
esta lámpara portátil compacta, versátil y ligera será 
tu mejor aliada. Elige tu color favorito y déjate mimar 
por su luz.

An intimate dinner on the terrace, reading at night 
in your favourite armchair... These plans made with 
Mimo turn out better. With a modern design with 
curved volumes, a touch button and long-life-battery, 
this compact, versatile and lightweight portable lamp 
will be your best friend. Choose your favourite colour 
and let yourself be pampered by its light.
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Exterior

PANTONE 2404 UNegro / Black PANTONE 7621 U PANTONE Warm Gray 1CPANTONE 2738 U

Po
rt

át
il 

 | 
 P

or
ta

bl
e Características

/ Specifications
IP54
Clase III / Class III
ta:-20º <-> 50ºC
3,7V
4000mAh
USB-C
Autonomía Hasta 70h Auto-
nomy Up to 70h

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
Dimable / Dimmable
CRI 80
360º

Materiales / Materials
Aluminio Mate / Aluminium
Vidrio Blanco  Opal / White  Opalescent Glass

2 W 250 lm 2700-3200-3800 K 0.01 A

 21912181005579 2181943 21819502181967



DARY
Baliza de estilo moderno para uso exterior con 
IP54. Elaborada en aluminio y cristal transparente, 
esta lámpara presenta un acabado en gris antracita 
que se adapta perfectamente a cualquier entorno. 
Aproveche la versatilidad y funcionalidad de esta 
luminaria para exteriores, mejorando la seguridad y el 
atractivo visual de sus áreas al aire libre.

Modern pillar light with for outdoor use with IP54.
Crafted with aluminium and transparent glass, 
this lamp features an anthracite grey finish that 
seamlessly adapts to any environment. Embrace the 
versatility and functionality of this outdoor luminaire, 
enhancing the safety and visual appeal of your 
outdoor areas.

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/200764

0º45º 45º

135º 135º

400
800

1000

90º90º

Características
/ Specifications
IP54
Clase I / Class I
AC 100-240V
50-60z
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
105º
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Materiales
/ Materials
Aluminio Gris antracita RAL 7012 Mate 
/ Anthracite gray RAL 7012 Matt Aluminium
Vidrio / Glass

Ba
liz

a 
 | 
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400064 10 W 800 lm 3000 K 0,04 A200764 10 W 800 lm 3000 K 0,04 A
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Exterior

Pincho Yuka con IP65 con casquillo GU10, para eligir 
el tono de luz y la intensidad que mejor se adapte a 
cada usuario. Ideal para iluminar cualquier zona de 
un jardín o de paso. Tiene dos opciones de montaje 
(superficie o de pincho), y si se elige como pincho, 
tiene también dos opciones de altura.

Spike lamp YUKA with IP65 and GU10 cap, to chosse 
the temperature or intensy of the bulb that the user 
desires. Perfect to lighting places like a gardens 
or outdoor passageways. It has two install option 
(surface and spike), and two high options. 

YUKA ESTILO

400091 25W Max. 1xGU10

Características
/ Specifications
IP65
Clase I / Class I
Máx. 250V~AC
50-60z
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Casquillo  / Bulb
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Materiales
/ Materials
Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium
Vidrio /Glass



THIN
Proyector de dimensiones reducidas, su haz de luz 
focalizado es perfecto para iluminar cualquier zona 
del jardín de manera discreta. Se puede añadir una 
visera para darle un toque más elegante.

Small projector, its focused light beam is perfect for 
discreetly illuminating any area of the garden. A visor 
can be added to give it a more elegant touch.

Características
/ Specifications
IP65
Clase I / Class I
AC 220V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80

Materiales
/ Materials
Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium 
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Exterior

10 W 600 lm 0,07

3 W 130 lm 0,07

15 W 850 lm 0,07

5 W 360 lm 0,07
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2190006 3000 K 15º

2189994 3000 K 24º

2189987 3000 K 38º

2188386 4000 K 15º

2188379 4000 K 24º

2187600 4000 K 38º

111050 3000 K 15º

111462 2700 K 15º

111463 4000 K 15º

400260 3000 K 15º

400208 3000 K 24º

400261 3000 K 38º

400262 4000 K 15º

400263 4000 K 24º

400264 4000 K 38º

400301 3000 K 15º

400300 3000 K 24º

400302 3000 K 38º

400304 4000 K 15º

400303 4000 K 24º

400305 4000 K 38º
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80031 - Base metálica / Metallic base

36990 - Visera / Visor

36991 - Visera / Visor

2190228 - Visera / Visor



BELY
Una opción ideal para iluminar caminos o pasillos. 
Tiene una clasificación IP54, lo que garantiza 
durabilidad y rendimiento en diversas condiciones 
climáticas. Su diseño sencillo pero elegante añade 
un toque de sofisticación a cualquier lugar donde se 
coloque.

An ideal choice for illuminating paths or corridors.  
It has a IP54 rating, ensuring durability and 
performance in various weather conditions. Its simple 
yet elegant design adds a touch of sophistication to 
any location where it is placed.

Características
/ Specifications
IP54
Clase II / Class II
AC 100-240V
50-60z
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
60º
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Exterior

400090 3000 K
Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium

400089 4000 K

400110 3000 K Aluminio Gris antracita RAL 7012 Mate / Anthracite gray RAL 7012 
Matt Aluminium400111 4000 K

400112 3000 K
Aluminio Marrón RAL 8025 Mate / Brown RAL 8025 Matt Aluminium

400113 4000 K

400114 3000 K
Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium

400115 4000 K

400116 3000 K Aluminio Gris antracita RAL 7012 Mate / Anthracite gray RAL 7012 
Matt Aluminium400117 4000 K

400118 3000 K Aluminio Marrón RAL 8025 Mate / Brown RAL 8025 Matt Aluminium
400119 4000 K

3 W 120 lm 0.01 A

3 W 120 lm 0.01 A
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400114

0º45º 45º

135º 135º

200
400
600

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400090

0º45º 45º

135º 135º

200
400
600

90º90º



KAMAL
El bañador de pared de aluminio de 8W es una 
solución de iluminación discreta y eficiente. Con su 
diseño sutil, este bañador de pared combina a la 
perfección. Con su clasificación IP65, este aplique de 
pared está diseñado para soportar duras condiciones 
exteriores, brindando durabilidad y rendimiento 
confiable.

8W aluminum wall washer is a discreet and efficient 
lighting solution. With its subtle design, this wall 
washer seamlessly blends. With its IP65 rating, 
this wall sconce is designed to withstand harsh 
outdoor conditions, providing durability and reliable 
performance.
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Técnico

113192 Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium

400200 Aluminio Gris antracita RAL 7012 Mate / Anthracite gray RAL 7012 
Matt Aluminium

400201 Aluminio Marrón RAL 8025 Mate / Brown RAL 8025 Matt Aluminium

8 W 480 lm 4000 K 0,03 A
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400200

0º45º 45º

135º 135º

100
250
500

90º90º

Características
/ Specifications
IP54
Clase II / Class II
AC 100-240V
50-60z
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
60º
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ARIS / OKO / INMA
Empotrable de pared IP65, es ideal para iluminar zona 
de paso o escaleras en exterior. Sus dimensiones 
reducidas permiten una instalación en cualquier sitio 
sin afectar la estética general del entorno.

IP65 wall recessed, it is ideal for illuminating outdoor 
passageways or stairs. Its small dimensions allow 
installation anywhere without affecting the general 
aesthetics of the environment.

Características
/ Specifications
IP65
Clase II / Class II
AC 100-240V
50-60z
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
160º
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Exterior

OKO

ARIS

2 W 80 lm 3000 K 0,01

2 W 80 lm 3000 K 0,01

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400000

0º45º 45º

135º 135º

10
15
30

90º90º
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400000 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium

400103 Aluminio Aluminio  Mate / Aluminium  Matt Aluminium

400005 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium

400106 Aluminio Aluminio  Mate / Aluminium  Matt Aluminium

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400005

0º45º 45º

135º 135º

10
15
30

90º90º



INMA

2 W 90 lm 3000 K 0,01

2 W 90 lm 3000 K 0,01
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400006 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium

400105 Aluminio Aluminio  Mate / Aluminium  Matt Aluminium

400008 Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium

400104 Aluminio Aluminio  Mate / Aluminium  Matt Aluminium

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400008

0º45º 45º

135º 135º

16
24
32

90º90º

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400006

0º45º 45º

135º 135º

16
24
32

90º90º
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Exterior

COBSOIL
Empotrable de suelo LED exterior fabricado en 
aluminio y con un aros acabados en acero, negro y 
bronce. Tiene una resistencia a los golpes de IK08. 
Gracias a su diseño minimalista y moderno, es ideal 
para balizar un camino o bañar una pared. Incluye la 
caja para empotrar.

Exterior LED floor recessed light made of aluminum 
and with rings finished in steel, black and bronze. 
It has a shock resistance of IK08. Thanks to its 
minimalist and modern design, it is ideal for marking 
a passageways or washing a wall. Includes the 
recessed box.

Características
/ Specifications
IP67
Clase III / Class III
DC 24V
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80



COBSOIL

Accesorios  / Accessories DRIVEDRIVERR Pag.112

7 W 600 lm 0,03 A

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400213

0º45º 45º

135º 135º

200
300
500

90º90º

400218 2700 K 15º

Acero 316 / Acero 316

400217 2700 K 25º

400281 2700 K 40º

400282 2700 K OPAL

400288 4000 K 15º

400289 4000 K 25º

400290 4000 K 40º

400287 4000 K OPAL

400291 2700 K 15º

Aluminio Negro RAL 9005 Mate
/ Black RAL 9005 Matt Aluminium  

400292 2700 K 25º

400293 2700 K 40º

400294 2700 K OPAL

400297 4000 K 15º

400298 4000 K 25º

400299 4000 K 40º

400400 4000 K OPAL

400415 2700 K 15º

Aluminio Bronce
/ Bronze Aluminium

400416 2700 K 25º

400417 2700 K 40º

400418 2700 K OPAL

400421 4000 K 15º

400422 4000 K 25º

400423 4000 K 40º

400424 4000 K OPAL
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LED Driver

DC 24V

Brown +Brown+

Blue+
DC 24V

LED DRIVER
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Exterior

Accesorios  / Accessories DRIVEDRIVERR Pag.112

1,5 W 130 lm 0,01 A

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400213

0º45º 45º

135º 135º

200
300
500

90º90º

400213 2700 K 15º

Acero 316 / Acero 316

400214 2700 K 25º

400215 2700 K 40º

400216 2700 K OPAL

400233 4000 K 15º

400234 4000 K 25º

400235 4000 K 40º

400236 4000 K OPAL

400239 2700 K 15º

Aluminio Negro RAL 9005 Mate
/ Black RAL 9005 Matt Aluminium  

400240 2700 K 25º

400241 2700 K 40º

400242 2700 K OPAL

400245 4000 K 15º

400246 4000 K 25º

400247 4000 K 40º

400248 4000 K OPAL

400251 2700 K 15º

Aluminio Bronce
/ Bronze Aluminium

400252 2700 K 25º

400253 2700 K 40º

400254 2700 K OPAL

400257 4000 K 15º

400258 4000 K 25º

400259 4000 K 40º

400269 4000 K OPAL
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NEW ERA
El bañador de pared NEW ERA proporciona una 
amplia iluminación para su espacio. El diseño de 
luz bidireccional garantiza un mayor confort visual 
y añade un efecto de luz decorativo en la pared. 
Diseñado con un cuerpo de aluminio, sus líneas 
suaves y claras aumentan su encanto minimalista.

NEW ERA wall washer provides ample illumination for 
your space. The bi-directional light design ensures 
greater visual comfort and adds a decorative light 
effect on a wall. Designed with an aluminum body, its 
soft and clear lines add to its minimalist charm. 
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Exterior

12 W 850 lm 0.05 A

Características
/ Specifications
IP54
Clase I / Class I
AC 220-240V
50-60z
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
160º
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400202

0º45º 45º

135º 135º

400
600
800

90º90º

 400202 3000 K Aluminio Gris antracita RAL 7012 Mate / Anthracite gray RAL 7012 
Matt Aluminium 400206 4000 K

 112180 3000 K
Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium

 400205 4000 K



LOBY
LOBY garantiza durabilidad en ambientes exteriores 
gracias a su grado IP54. Este aplique proporciona 
luz bidireccional e indirecta, garantizando 
confort visual y creando un ambiente acogedor. 
Con la flexibilidad añadida de ajustar el ángulo del 
haz de luz de 0 a 120º, para crear diferentes efectos 
decorativos en una pared.

LOBY ensures durability in outdoor environments 
thanks to its IP54 rating. This wall lamp provides 
bidirectional and indirect light, ensuring visual 
comfort and creating a cozy ambiance.
With the added flexibility to adjust the angle of 
the light beam from 0 to 120º,  to create different 
decorative effects on a wall.
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Exterior

400086 3000 K
Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium

 400092 4000 K

 400087 3000 K Aluminio Gris antracita RAL 7012 Mate / Anthracite gray RAL 7012 
Matt Aluminium 400095 4000 K

 2189505 3000 K
Aluminio Blanco RAL 9003 Mate / White RAL 9003 Matt Aluminium

 2189512 4000 K

12 W 850 lm 0.05 A

Características
/ Specifications
IP54
Clase I / Class I
AC 220-240V
50-60z
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
0º - 120º
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90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400086

0º45º 45º

135º 135º

200
300
500

90º90º
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VENTILADORES
FANS
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Ventiladores
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FANS



TONDA
TONDA tiene un diseño sencillo pero elegante, con 
cuerpo en blanco mate y palas en madera natural, 
obtenida de bosques sostenibles de talas controlas. 
Aportará un toque de estilo a cualquier habitación, 
terraza o jardín, gracias a su índice de protección 
IP44. 

TONDA has a simple but elegant design, with a 
Matt white body and natural wood blades, from 
sustainable forests with controlled logging. It will add 
a touch of style to any room, terrace or garden, thanks 
to its IP44 protection rating.
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Ventiladores

Características
/ Specifications
IP44
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC
5 Kg

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 20W
2000 lm
3000/4000/5000K CCT
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

2181875
Metal Blanco Mate/ Metal White Matt
Madera natural / Natural wood
Metacrilato / Methacrylate

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 3 5 8 11 16 21

RPM 80 110 140 160 180 200

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 83 100 133 175 183 193

Sonido / Noise (dB) 20 24 27 32 38 42



NOVA
NOVA XL es un ventilador de techo con un diámetro 
de 1520mm diseñado para ventilar sin problemas 
espacios grandes de interior o exterior. Su cuerpo 
es metal acabado en negro mate y sus palas son de 
madera oscura natural, que generan ese contraste de 
materiales característico del estilo industrial.

NOVA XL is a ceiling fan with a diameter of 1520mm 
designed to easily ventilate large indoor or outdoor 
spaces. Its body is metal finished in Matt black and 
its blades are made of natural dark wood, which 
generate that contrast of materials characteristic of 
the industrial style.



KIT LED NOVA 
2181745

Ventiladores
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Características
/ Specifications
IP44
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC
5,1 Kg

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 18W
1800 lm
3000/4000/5000K CCT
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

2181721
Metal Negro Mate/ Metal Black Matt
Madera natural / Natural wood

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 5 9 14 19 23 39

RPM 70 90 106 117 125 145

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 103 130 155 185 196 230

Sonido / Noise (dB) 34 35 36 37 38 40

Opcional/Optional



IVY
IVY presume de un diseño vanguardista y elegante 
con acabado en madera, que le convierte en la pieza 
principal de decoración tanto en estancias de interior 
como de exterior gracias a su IP44. 

IVY boasts an avant-garde and elegant design with 
a wooden finish, which makes it the main piece of 
decoration in both indoor and outdoor rooms thanks 
to its IP44.
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Ventiladores

Características
/ Specifications
IP44
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-20º <-> 50ºC
4 Kg

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

2179919
Metal Blanco Mate/ Metal White Matt
ABS Blanco Mate / White Matt ABS

2179933
Metal Blanco Mate/ Metal White Matt
ABS acabado madera mate / ABS Wood finish Mate 

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 5 7 10 14 22 33

RPM 78 103 130 150 177 202

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 40 80 90 120 140 160

Sonido / Noise (dB) 30 33 37 41 43 49



ALAN MOVE
El ventilador de techo ALAN MOVE es un tipo de 
ventilador de plafón con un innovador motor giratorio 
que permite un flujo de aire direccional. Con el mando 
puedes posicionar las aspas para enfocar el flujo de 
aire en la dirección deseada. Cuenta con un motor DC 
e iluminación regulable en temperatura e intensidad 
de color.

ALAN MOVE ceiling fan is a type of plafond fan 
with an innovative rotating motor that allows for 
directional airflow. With the remote control, you can 
position the blades to focus the airflow in the desired 
direction. Features a DC motor and dimmable lighting 
with adjustable color temperature and intensity.
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Ventiladores

360º
Motor rotativo 
direccionable

Directional 
rotary motor

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
3 Kg

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 38W
3800 lm
3000-6000K CCT Dim
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
0º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 

2183169
Metal Blanco Mate/ Metal White Matt
ABS / ABS
Policarbonato / Polycarbonate

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 4 5 6 8 10 12

RPM 590 720 830 940 1040 1140

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 33 50 75 100 125 150

Sonido / Noise (dB) 30 32 34 40 42 45



Ventilador de techo tipo plafón empotrable, pensado 
para ser instalado en techos modulares de 60x60 
cm. UFO posee una potente fuente de luz regulable 
en intensidad y temperatura de color. Su potente 
ventilador, genera una ventilación forzada que ayuda 
a renovar el aire de la estancia reduciendo niveles de 
dióxido de carbono y partículas nocivas. 

Recessed ceiling fan, designed to be installed in 
60x60 cm modular ceilings. UFO has a powerful 
light source that can be adjusted in intensity and 
color temperature. Its powerful fan generates 
forced ventilation that helps renew the air in the 
room, reducing levels of carbon dioxide and harmful 
particles.

UFO ARMSTRONG
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Ventiladores

Ref.50632
Opción de instalación con  marco de superficie

Installation option with surface frame

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
3,9 Kg

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 44W
3000 lm
3000-6000K CCT Dim
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80

Ventilador
/ Fan
6 palas / Blades
Motor DC
0º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 

2189888
ABS Blanco Mate
/ White Matt ABS
Policarbonato
/ Polycarbonate

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 6 8 10 13 15 17

RPM 600 730 830 940 990 1050

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 61 77 93 108 123 145

Sonido / Noise (dB) 20 30 35 40 45 50
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BOMBAY ESTILO
Descubre el Bombay Estilo, el ventilador que desafía 
la expectativa. Sus palas retráctiles transparentes 
se camuflan con elegancia cuando no está en uso, 
transformándose en una lámpara discreta. Un toque 
de innovación que combina funcionalidad y estética, 
ofreciendo brisa y estilo sin comprometer la belleza 
de tu espacio.

Discover the Bombay Style, the fan that defies 
expectations. Its retractable transparent blades 
elegantly blend in when not in use, transforming into 
a discreet lamp. A touch of innovation that combines 
functionality and aesthetics, offering a breeze and 
style without compromising the beauty of your space.

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
4,7 Kg

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

2199344
ABS Blanco Mate
/ ABS White Matt

2199900
ABS acabado madera y blanco mate
 / ABS wood finish and white Matt

1694482
Metal acabado madera y blanco mate
 / Metal wood finish and white Matt

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 4 5 7 10 13 17

RPM 140 180 200 230 260 280

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 59 64 80 97 124 135

Sonido / Noise (dB) 36 40 42 44 46 47

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 24W
2400 lm
3000/4000/5000K
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80
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Ventiladores

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
5,7 Kg

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

2193427
ABS Blanco Mate
/ ABS White Matt

2199948
ABS acabado madera y blanco mate
 / ABS wood finish and white Matt

1694482
Metal acabado madera y blanco mate
 / Metal wood finish and white Matt

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 6 8 10 13 18 24

RPM 100 150 170 200 230 250

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 45 90 130 170 187 200

Sonido / Noise (dB) 20 23 27 32 34 38

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 36W
3300 lm
3000/4000/5000K
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80



MONTY
MONTY es un ventilador pequeño y compacto. Una 
de sus principales características es su potente luz, 
regulable en intensidad y cambio de temperatura de 
color.  Fácil y rápido de instalar.

MONTY is a small and compact fan. One of its main 
features is its powerful light, offering both brightness 
control and the ability to adjust color temperature. 
Easy and quick to install. 
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Ventiladores

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
3 Kg

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
0º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 

2179506
Metal Blanco Mate/ Metal White Matt
ABS Blanco Mate / White Matt ABS

2183039
Metal Blanco Mate/ Metal White Matt
ABS acabado madera mate / ABS Wood finish Mate 

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 3 6 9 14 21 28

RPM 160 200 239 285 336 360

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 47 58 80 92 120 133

Sonido / Noise (dB) 40 42 43 45 49 51

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 21W
3400 lm
3000/4000/5000K
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80
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DIEHL
Sumérgete en la grandeza de DIEHL, un tributo al 
inventor de los ventiladores de techo. Este elegante 
ventilador combina la tradición con la eficiencia 
moderna, brindando un rendimiento excepcional. 
Disfruta del aire con estilo, inspirado en la genialidad 
que lo hizo posible.

Immerse yourself in the greatness of DIEHL, a tribute 
to the inventor of ceiling fans. This elegant fan 
blends tradition with modern efficiency, delivering 
exceptional performance. Enjoy the air in style, 
inspired by the brilliance that made it possible.
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Ventiladores

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
3,9 Kg

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 21W
3400 lm
3000/4000/5000K CCT
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 3 5 8 12 20 30

RPM 150 180 210 250 300 340

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 50 60 70 80 110 135

Sonido / Noise (dB) 36 37 38 40 44 48

2199399
Metal Blanco Mate
/ Metal White Matt



RAINBOW
El ventilador de techo RAINBOW es perfecto para 
personalizar pequeñas estancias con la versatilidad 
que proporcionan sus palas reversibles, en color 
blanco o madera, puedes alternar sus colores o ser 
completamente de un solo color. 

The RAINBOW ceiling fan is perfect for personalizing 
small rooms with the versatility provided by its 
reversible blades, in white or wood, you can alternate 
its colors or be completely one color. 

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 18W
1800 lm
3000/4000/5000K
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80
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Ventiladores

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
5,4 Kg

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
5 Kg

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

2179261
Metal Blanco Mate
/ Metal White Matt
Plywood acabado madera y blanco mate / 
Plywood wood finish and white Matt

1694482
Metal Blanco Mate
/ Metal White Matt
Plywood acabado madera y blanco mate / 
Plywood wood finish and white Matt

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 5 7 12 17 25 33

RPM 80 110 140 160 180 200

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 35 65 90 113 132 155

Sonido / Noise (dB) 20 25 28 30 35 38

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 2 3 4 6 7 9

RPM 80 110 140 160 180 200

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 28 49 54 70 81 102

Sonido / Noise (dB) 20 25 28 30 35 38



ANNE
Anne es la prueba de que menos, es más. Su sencillez 
le convierte en el perfecto aliado de cualquier tipo de 
espacio. Gracias a sus líneas puras, que conjugan 
estética y funcionalidad, Anne se integrará de manera 
excepcional tanto en el ambiente más clásico como 
en el espacio más vanguardista. Sus prestaciones, 
su versatilidad y su estilo minimalista, hacen de este 
ventilador la elección idónea para cualquier hogar.

Anne is proof that less is more. Its simplicity makes 
it the perfect ally for any type of space. Thanks 
to its pure lines, which combine aesthetics and 
functionality, Anne will blend exceptionally well in 
both the most classic and the most avantgarde 
spaces. Its performance, versatility and minimalist 
style make this fan the ideal choice for any home.
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Ventiladores

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
4,4 Kg

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 20W
2000 lm
2700/3200/3700K CCT
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 3 6 8 11 15 22

RPM 88 126 155 185 205 235

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 50 85 95 130 145 155

Sonido / Noise (dB) 15 20 24 28 33 36

Metal Blanco Mate/ Metal White Matt
ABS Blanco Mate / White Matt ABS

Metal Negro Mate/ Metal White Matt
ABS Negro Mate / Black Matt ABS

075815

075819

2183343

2183381



BALOO EVO
Baloo Evo redefine el estilo en ventiladores de techo 
con palas reversibles en blanco y madera. Su diseño 
eficiente y elegante permite personalizar cualquier 
espacio, brindando frescura y belleza. La opción 
perfecta para destacar en pequeñas estancias con 
un toque distintivo.

Baloo Evo redefines style in ceiling fans with 
reversible blades in white and wood. Its efficient and 
elegant design allows customization of any space, 
providing freshness and beauty. The perfect choice 
to stand out in small spaces with a distinctive touch.
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Ventiladores

Características
/ Specifications
IP20
Clase I / Class I
AC 220-240 V
50-60 Hz
ta:-5º <-> 40ºC
5,3 Kg

Fuente de luz
/ Light Source
Led SMD 20W
2000 lm
3000/4000/5000K CCT
Dimable / Dimmable
120º
CRI 80

Ventilador
/ Fan
3 palas / Blades
Motor DC
15º inclinación techo max. 
/ Max. angled ceiling 
Dos tijas / Two downroad

Velocidades / Speed 1 2 3 4 5 6

Potencia / Power(W) 4 7 14 20 30 40

RPM 80 110 140 160 180 200

Flujo de aire / Airflow (m³/min) 50 80 120 140 160 190

Sonido / Noise (dB) 33 34 36 40 44 45

2199689
Metal Blanco Mate
/ Metal White Matt
Plywood acabado madera y blanco mate / 
Plywood wood finish and white Matt



ACCESORIOS
ACCESSORIES
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Size (mm)

Size (mm)

Ref W input output
24020 25W 100-240V AC 24V DC 1,1A

24035 35W 100-240V AC 24V DC 1,5A

24060 60W 100-240V AC 24V DC 3,2A

Ref W input output
24630 25W 100-240V AC 24V DC 1,1A

24640 40W 100-240V AC 24V DC 1,5A

24680 80W 100-240V AC 24V DC 3,2A

A B C
118 35 26

148 40 30

163 43 32

A B C
118 35 26

148 40 30

163 43 32

A

A

B

B

C

C

DRIVER MEAN WELL IP67

DRIVER SULION IP67

24V

24V

Accesorios

Accesorios  para COBSOIL
Accessories COBSOIL
Pag.68

ACCESSORIES



Página explicativa
Help page 

Producto
Product

Descripción
Description

KAMAL
El bañador de pared de aluminio de 8W es una 
solución de iluminación discreta y eficiente. Con su 
diseño sutil, este bañador de pared combina a la 
perfección. Con su clasificación IP65, este aplique de 
pared está diseñado para soportar duras condiciones 
exteriores, brindando durabilidad y rendimiento 
confiable.

8W aluminum wall washer is a discreet and efficient 
lighting solution. With its subtle design, this wall 
washer seamlessly blends. With its IP65 rating, 
this wall sconce is designed to withstand harsh 
outdoor conditions, providing durability and reliable 
performance.
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Referencia
Reference

Plus producto
Plus product

Tipología
Tipology

Sección
Section

Material
Material

Dimensiones
Size

Datos técnicos
Technical data

Datos técnicos
Technical data

113192 Aluminio Negro RAL 9005 Mate / Black RAL 9005 Matt Aluminium

400200 Aluminio Gris antracita RAL 7012 Mate / Anthracite gray RAL 7012 
Matt Aluminium

400201 Aluminio Marrón RAL 8025 Mate / Brown RAL 8025 Matt Aluminium

8 W 480 lm 4000 K 0,03 A

Ba
ña

do
r  

|  
W

al
l w

as
he

r

90º-270° 0º-180°cd/klm

REF/400200

0º45º 45º

135º 135º

100
250
500

90º90º

Características
/ Specifications
IP54
Clase II / Class II
AC 100-240V
50-60z
ta:-20º <-> 50ºC

Fuente de luz
/ Light Source
Led COB 
No dimable / Not dimmable
CRI 80
60º

Exterior



ES EN

Producto
nuevo

New product

AC 220-240 V  

50-60 Hz
Tensión Voltage

-5ºC
+40 Temperatura trabajo

Work
temperature

PF 0,7
Factor de potencia Power factor

Clase I Class I

Clase II Class II

Clase III Class III

 IP
20 Grado de protección IP

IP protection 
degree

Grado de 
protección IK

IK protection 
degree

Bombilla incluida Bulb included

Bombilla no incluida Bulb not included

30.000h
Horas de vida Lifetime

10.000
Número de encendidos Number of ignitions

XX Kg
Peso Weight

No regulable en 
intensidad

No adjustable intensity

ES EN

Regulación en 
temperatura de color

Adjustable 
colour 

intensity

3 temperaturas de color 3 Colour temperature

3 temperaturas 
de color

en el mando

3 Colour
 temperature in remote 

control

3 temperaturas 
de color

en el driver

3 Colour
 temperature in driver

Luz colores
 RGB

RGB 
colors Light

120º
Ángulo de apertura Opening angle

Oscilante Oscillating

Orientable Tilt herad 

 CRI 80

Índice de reproducción 
cromática

Colour rendering 
index

0
Número de palas Number of blades

Tipo de flujo Airflow type

Producto domótico
Home automation 

product

Bluetooth APP Bluetooth APP

APP APP

 Con Tuya With Tuya

 
Compatible con 

Alexa
Google assitant

Compatible with
Alexa

Google assitant

Iconos
Icons
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ES EN

 
Compatible con 

Android
iOS

Compatible with
Android

iOS

Modo verano / invierno
Summer / Winter 

function

Sensor de temperatura Temperature sensor

 

M
AD

ERA NATURAL

NATURAL WOOD100% WOOD Madera natural Natural Wood

Modo viento natural Natural wind mode

Nebulizador Nebulizer

Temporizador Timer

Fácil
 instalación

Easy install

Altavoz Speaker

Pintable Paintable

Salida de luz bilateral Bidirectional light

Salida de luz doble 
regulable

Dual dimmable light 
output

Luz 
indirecta

Indirect lighting

Rejilla
giratoria

Rotating grid

Reversible Reversible blade

 Sin insectos Without  insects

ES EN

Elimina olores Removes odors

Elimina 99% 
de los virus

Eliminates 99%
of viruses

Instalcion 
con tija larga o corta

Installation
with downrod long 

or short

Instalcion 
pegado a techo o 

con tija

Installation
Levelled wiht ceiling or 

with downrod

Triple Altura
Techo y dos tijas

Triple height
Ceiling and two 

downrod

Apto para exterior
Suitable for

outdoor

Apto para habitación 
<XXm2

Suitable for
room
XXm2

15ºMax

Apto para techo 
inclinado

Suitable for at an angle 
ceiling

Cuerpo Body

Difusor Diffuser

Palas Blades
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24020 DRIVER Accessory 113

24035 DRIVER Accessory 113

24060 DRIVER Accessory 113

24630 DRIVER Accessory 113

24640 DRIVER Accessory 113
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36990 THIN Spike lamp 73

36991 THIN Spike lamp 73

075815 ANNE Fan 109

075819 ANNE Fan 109
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101405 KORU LED Tube 65
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101621 VISIO Downlight 61

101624 VISIO Downlight 61

101630 VISIO Downlight 61

101631 VISIO Downlight 61

102155 FRONT Downlight 64

103415 LINHA Ceiling lamp 54

103416 LINHA Ceiling lamp 54

103417 LINHA Ceiling lamp 54

103418 LINHA Ceiling lamp 54

105022 DOTFIX Downlight 58

105025 DOTFIX Downlight 59

105032 DOTFIX Downlight 59

105033 DOTFIX Downlight 58

105042 DOTFIX Downlight 59

105043 DOTFIX Downlight 58

105046 DOTFIX Downlight 59
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105050 DOTFIX Downlight 59

105051 DOTFIX Downlight 59

105053 DOTFIX Downlight 58

105054 DOTFIX Downlight 58

105056 DOTFIX Downlight 58

105058 DOTFIX Downlight 58

105059 DOTFIX Downlight 58

105062 DOTFIX Downlight 58

105063 DOTFIX Downlight 58

105064 DOTFIX Downlight 58

105065 DOTFIX Downlight 58

105066 DOTFIX Downlight 59

105067 DOTFIX Downlight 59

105068 DOTFIX Downlight 59

105070 KIRA Ceiling lamp 53

105072 KIRA Ceiling lamp 53

105074 KIRA Ceiling lamp 52

105076 KIRA Ceiling lamp 52

105077 KIRA Ceiling lamp 53

105079 KIRA Ceiling lamp 53

105081 KIRA Ceiling lamp 52

105083 KIRA Ceiling lamp 52

105084 KIRA Ceiling lamp 53

105086 KIRA Ceiling lamp 53

105091 KIRA Ceiling lamp 53

105093 KIRA Ceiling lamp 53

111050 THIN Spike lamp 73

111462 THIN Spike lamp 73

111463 THIN Spike lamp 73

111634 MARTÍN Downlight 63

111635 MARTÍN Downlight 63

111636 MARTÍN Downlight 63

111637 MARTÍN Downlight 63

111638 MARTÍN Downlight 63

111639 MARTÍN Downlight 63

112180 NEW ERA Wall lamp 85

113192 KAMAL Wall washer 77

113192 KAMAL Wall washer 115

167297 MILU Wall lamp 33

167298 MILU Wall lamp 33

167301 LEO Wall lamp 31

200199 VILMA Pendant lamp 21

200741 NABIA Wall lamp 35

200749 CRETA Pendant lamp 23

200754 CALA Pendant lamp 22

200760 NABIA Wall lamp 35

200764 DARY Post lamp 70

200800 VILMA Pendant lamp 21

Referencia Nombre Subfamilia Pag



118
-

119

200911 VILMA Pendant lamp 21

201005 LISBOA Wall lamp 29

201006 LISBOA Wall lamp 29

201007 LISBOA Wall lamp 29

201080 LISBOA Wall lamp 29

201700 LISBOA Wall lamp 29

201905 EGEO Wall lamp 45

201907 SENA Ceiling lamp 47

202005 LISBOA Wall lamp 29

217010 KLEE Wall lamp 37

217011 KLEE Wall lamp 37

217012 KLEE Wall lamp 37

217020 KLEE Wall lamp 37

400000 ARIS Recessed wall 79

400005 OKO Recessed wall 79

400006 INMA Recessed wall 80

400008 INMA Recessed wall 80

400064 DARY Post lamp 70

400086 LOBY Wall lamp 87

400087 LOBY Wall lamp 87

400089 BELY Wall washer 75

400090 BELY Wall washer 75

400091 YUKA Spike lamp 71

400092 LOBY Wall lamp 87

400095 LOBY Wall lamp 87

400103 ARIS Recessed wall 79

400104 INMA Recessed wall 80

400105 INMA Recessed wall 80

400106 OKO Recessed wall 79

400110 BELY Wall washer 75

400111 BELY Wall washer 75

400112 BELY Wall washer 75

400113 BELY Wall washer 75

400114 BELY Wall washer 75

400115 BELY Wall washer 75

400116 BELY Wall washer 75

400117 BELY Wall washer 75

400118 BELY Wall washer 75

400119 BELY Wall washer 75

400200 KAMAL Wall washer 77

400200 KAMAL Wall washer 115

400201 KAMAL Wall washer 77

400201 KAMAL Wall washer 115

400202 NEW ERA Wall lamp 85

400205 NEW ERA Wall lamp 85

400206 NEW ERA Wall lamp 85

400208 THIN Spike lamp 73

400213 COBSOIL Recessed floor 83

400214 COBSOIL Recessed floor 83

400215 COBSOIL Recessed floor 83

400216 COBSOIL Recessed floor 83

400217 COBSOIL Recessed floor 82

400218 COBSOIL Recessed floor 82

400233 COBSOIL Recessed floor 83

400234 COBSOIL Recessed floor 83

400235 COBSOIL Recessed floor 83

400236 COBSOIL Recessed floor 83

400239 COBSOIL Recessed floor 83

400240 COBSOIL Recessed floor 83

400241 COBSOIL Recessed floor 83

400242 COBSOIL Recessed floor 83

400245 COBSOIL Recessed floor 83

400246 COBSOIL Recessed floor 83

400247 COBSOIL Recessed floor 83

400248 COBSOIL Recessed floor 83

400251 COBSOIL Recessed floor 83

400252 COBSOIL Recessed floor 83

400253 COBSOIL Recessed floor 83

400254 COBSOIL Recessed floor 83

400257 COBSOIL Recessed floor 83

400258 COBSOIL Recessed floor 83

400259 COBSOIL Recessed floor 83

400260 THIN Spike lamp 73

400261 THIN Spike lamp 73

400262 THIN Spike lamp 73

400263 THIN Spike lamp 73

400264 THIN Spike lamp 73

400269 COBSOIL Recessed floor 83

400281 COBSOIL Recessed floor 82

400282 COBSOIL Recessed floor 82

400287 COBSOIL Recessed floor 82

400288 COBSOIL Recessed floor 82

400289 COBSOIL Recessed floor 82

400290 COBSOIL Recessed floor 82

400291 COBSOIL Recessed floor 82

400292 COBSOIL Recessed floor 82

400293 COBSOIL Recessed floor 82

400294 COBSOIL Recessed floor 82

400297 COBSOIL Recessed floor 82

400298 COBSOIL Recessed floor 82

400299 COBSOIL Recessed floor 82

400300 THIN Spike lamp 73

400301 THIN Spike lamp 73

400302 THIN Spike lamp 73
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400303 THIN Spike lamp 73

400304 THIN Spike lamp 73

400305 THIN Spike lamp 73

400400 COBSOIL Recessed floor 82

400415 COBSOIL Recessed floor 82

400416 COBSOIL Recessed floor 82

400417 COBSOIL Recessed floor 82

400418 COBSOIL Recessed floor 82

400421 COBSOIL Recessed floor 82

400422 COBSOIL Recessed floor 82

400423 COBSOIL Recessed floor 82

400424 COBSOIL Recessed floor 82

1001150 LEO Wall lamp 31

1002218 EGEO Wall lamp 45

1002454 OBI Wall lamp 43

1002461 OBI Wall lamp 43

1002478 OBI Wall lamp 43

1002515 SENA Ceiling lamp 47

1002516 SENA Ceiling lamp 47

1003034 CONGO Ceiling lamp 49

1003035 CONGO Ceiling lamp 49

1003062 CONGO Ceiling lamp 49

1003444 EGEO Wall lamp 45

1005579 MIMO Portable lamp 69

1694482 RAINBOW Ventilador 107

2173603 BASIC STYLO Floor lamp 39

2178370 OLIMPIA Table lamp 25

2178752 BETTY Pendant lamp 18

2178905 OBI Wall lamp 43

2179261 RAINBOW Ventilador 107

2179506 MONTY Ventilador 103

2179919 IVY Ventilador 95

2179933 IVY Ventilador 95

2180069 BETTY Pendant lamp 18

2180427 MAX Ceiling lamp 26

2180953 MUSA Wall lamp 27

2181721 NOVA Ventilador 93

2181745 NOVA Ventilador 93

2181875 TONDA Ventilador 91

2181943 MIMO Portable lamp 69

2181950 MIMO Portable lamp 69

2181967 MIMO Portable lamp 69

2182131 BASIC STYLO Floor lamp 39

2182148 BASIC STYLO Floor lamp 39

2182155 BASIC STYLO Floor lamp 39

2182162 BASIC STYLO Floor lamp 39

2183039 MONTY Ventilador 103

2183169 ALAN MOVE Ventilador 97

2183343 ANNE Ventilador 109

2183398 ANNE Ventilador 109

2187600 THIN Spike lamp 73

2188379 THIN Spike lamp 73

2188386 THIN Spike lamp 73

2189505 THIN Spike lamp 87

2189512 THIN Spike lamp 87

2189888 UFO ARM Ventilador 99

2189987 THIN Spike lamp 73

2189994 THIN Spike lamp 73

2190006 THIN Spike lamp 73

2190228 THIN Accessory 73

2191218 MIMO Portable lamp 69

2191256 BASIC STYLO Floor lamp 39

2191294 OLIMPIA Table lamp 25

2191386 VALENTINA Table lamp 15

2191454 CARMEN Pendant lamp 16

2191461 CARMEN Pendant lamp 16

2191522 CARMEN Pendant lamp 16

2191560 CARMEN Pendant lamp 16

2191577 CARMEN Pendant lamp 16

2191720 VALENTINA Table lamp 13

2191928 VALENTINA Table lamp 13

2191942 VALENTINA Table lamp 13

2191959 VALENTINA Table lamp 13

2193427 BOMBAY Ventilador 101

2199344 BOMBAY Ventilador 100

2199399 DIEHL Ventilador 105

2199689 BALOO EVO Ventilador 111

2199900 BOMBAY Ventilador 100

2199948 BOMBAY Ventilador 101
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Servicio de atención
al cliente.
En Sulion lo tenemos claro, nos ponemos a tu 
disposición para solucionar cualquier incidencia con 
tu producto. Antes de devolver un artículo, por favor, 
contacte con Sulion. La mayoría de los problemas 
tienen fácil y rápida solución, ofrecemos repuestos 
con mínima manipulación y sencilla sustitución. 
Queremos evitar desechar productos y crear residuos 
innecesarios. Ante cualquier duda o problema, la 
única información que debemos facilitar al servicio 
técnico se encuentra en tu mano, detrás del mando 
encontrarás la referencia del ventilador y el IMP.
Puedes contactar con nosotros por cualquiera de 
estos medios:

Customer service

At Sulion we know that we are at your disposal 
to solve any problem with your product. Before 
returning an item, please contact Sulion. Most 
problems can be solved quickly and easily, 
we offer spare parts with minimal handling 
and simple replacement. We want to avoid 
discarding products and creating unnecessary 
waste. If you have any doubts or problems, 
the only information we have to provide to the 
technical service is in your hand, behind the 
remote you will find the reference of the fan 
and the IMP. 
You can contact us by any of these means:

+34 621262721

sat@sulion.es 

sulion.es

email:

Chat online:
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Baño
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